

混团世界杯，国际乒坛新尝试 身在武侯谋大势 计出三策向未来

记者 刘瑞平 12月7日发自成都

新意

众所周知，国际乒联是世界上会员协会最多的国际单项体育组织，世界上所有有登记的226个国家和地区，都加入了国际乒联。

如此庞大的一个组织，面临的发展问题艰巨而繁杂，充分调动各会员和运动员的积极性，促进乒乓球运动的发展，并不容易。

而赛事，是一个最重要的手段。

在目前的赛事体系中，既包括奥运会、世锦赛、世界杯这样的顶级赛事，也有WTT年终总决赛、球星挑战赛、常规挑战赛、支线赛等各级职业赛事。

这些比赛，为运动员提供了丰厚的奖金和世界积分，国际乒联也因此成为世界上最成功的国际体育单项组织之一。

世界上的乒乓球赛事这么多，为什么还要创办混合团体世界杯？

国际乒联第一副主席、世界乒乓球联盟(WTT)董事会主席、中国乒协主席刘国梁认为，这一赛事的诞生，不仅体现出世界乒乓球大家庭对于国际乒联世界杯这一传统的重视和传承，同时开创性地把性别平等、团结协作的概念融入比赛中，既看重个人能力，又考验团队战术，是一个很好的尝试。

作为国际乒联历史上第一位女性主席，国际乒联主席、国际奥委会委员索林，则在不同的场合强调性别平等，虽然国际乒联早就在赛事奖金等方面实现了男女平等，但混合团体赛的推出，更能促进男女球员团队合作，也符合奥林匹克提倡的平等概念。在未来的奥运会设项中，混合团体也具有优势。

不是所有的协会，都能像中国、日本、韩国等乒乓强国那样男女均衡发展，混合团体赛的举办，使得更多的成员以团队的形式，出现在最高级别的赛场，并有机会登上领奖台。

欢聚

编辑：怀晓 组版：颜莉

12月4日，首届国际乒联混合团体世界杯在成都开幕，这一全新的赛事，将连续在成都武侯区举办五年。在一周的时间内，来自五大洲的18支队伍齐聚一堂，共享乒乓盛宴。

离赛场不远的武侯祠内，有一副对联天下闻名，道尽审时度势和治理天下的要义——混团世界杯，无疑是面对新形势的一个创举，推动乒乓球运动更好发展。

性别平等、战略和团队合作，是赛事推出的三大理念，五年的培育期过后，我们希望它成为一个更成熟的赛事，世界乒坛将因此有一个更光明的未来。



混团独有的赛制，也考验着国乒的排兵布阵。 新华社发

按照国际乒联最初的设想，混团世界杯共有16支队伍参赛，由于各种各样的原因，第一届比赛共有18支球队参赛。

在这些队伍中，除女子的伊藤美诚、韩莹，男子的林昀儒、奥恰洛夫、邱党等即将参加年终总决赛的球员没有随队参赛，大部分的名将都来到了成都，中国、中国香港、印度、日本、韩国、波多黎各、罗马尼亚、中国台北等队都是满员8人参赛。

作为史上首个混合团体赛事，大部分球队表现出了极大的热情，这次赛事也因此成为欢聚的舞台。

除了中国队，最受球迷欢

迎的是波多黎各。在这支球队中，有迪亚兹三姐妹，老大梅兰妮，老三阿德里安娜，老四法比奥拉，教练则是她们的父亲，还有一位男队员阿凡纳多尔，是三姐妹的表哥。

在与中国队的比赛中，四妹与阿凡纳多尔搭档混双，阿德里安娜则出任女单，与王曼昱一番精彩对攻，2:1获胜。虽然让中国队丢了两分，但现场的观众毫不掩饰对她的喜爱，连刘国梁都对她的表现鼓掌喝彩。

随后，阿德里安娜还和姐姐搭档出战了女双。

另一支备受瞩目的球队是法国队，因为他们拥有勒布伦兄弟，

兄弟俩一个打男单，一个打混双，然后哥俩配对男双，正是凭借他俩的出色表现，法国队才得以挤掉罗马尼亚进入八强。

混团独有的赛制，让这些球员有了更多的表现机会。

悬念

按照规则，混合团体世界杯共设混双、女单、男单和女双、男双五个项目。

其中，前三个项目的出场顺序是固定的，参加混双的球员不能兼项单打，如果前三项还没有决出胜负，后边两个双打项目，则由排名靠后的球队，根据自己的

优势决定出场顺序。

有别于羽毛球的苏迪曼杯，乒乓球混团比赛，每个项目都要打满3局，率先赢得8局的队伍获得比赛胜利。与以往的团体赛制不同，这次比赛不是比每个单项的胜负，而是胜负局数的比拼，比赛的悬念因此增加。

大家都知道，在三局两胜制的比赛中，打败一名顶尖高手并不容易，但要从对手身上抢一局，机会还是很大的。而如果每一个排名靠后的选手都能抢一分，悬念就会大大增加，大到足以改变最终排名。

另外，每支球队可以在比赛中最多使用4名、最少使用两名同一性别的球员，球队可以更灵活地发挥自己的特长，取得更有利的效果。

在这种刺激的赛制下，很多场次的结果都出人意料。

在抽签仪式上，迪亚兹抽到了中国队所在的A组，仰天苦笑，因为这个组除了实力强大的中国队，还有中国香港和瑞典两大强队。

在第一天的比赛中，波多黎各碰上中国香港，以弱队面目示人，1:2丢掉混双。女单比赛，波多黎各派出她们的王牌，阿德里安娜3:0获胜，男单比赛显然黄镇廷更有优势，3:0战胜阿凡纳多尔。

落后的波多黎各第四场选择男双，2:1扳回，两队战成6:6。双方在女双展开决战，迪亚兹姐妹2:1赢球，总比分8:7获胜，波多黎各队的排兵布阵成为经典，中国香港队则因为这场失利无缘八强。

同样的情形，出现在了新加坡队身上，而且还是两次。小组赛第一场，新加坡队与排名低于自己的印度队前四项比赛打成6:6，最后一场女双1:2告负。

小组赛最后一场对阵中国台北队，只要获胜就能晋级，前四项结束，新加坡队7:5领先，只要女双赢下一局，就能淘汰对手，结果重压之下以0:3失利。

仅仅一个小组赛，就出现了4个8:7，中国香港和葡萄牙两支排名前八的球队被淘汰，一个充满悬念的赛事，将为世界乒坛注入活力。而一个有活力的组织，才会有更广阔的未来。

● 济南佳兴置业有限公司原公章(编号3701810017686)不慎丢失，特此声明原章作废。
● 青岛账房管家代理记账有限公司代理记账许可证丢失，证号DLJZ37021120170073，声明原章作废。
● 青岛顺佳晟供应链管理有限公司公章(3702200489449)丢失，声明原章作废。
● 挂失声明
中铁集装箱运输有限责任公司济南分公司职工曹昱晴两张临时定期乘车证(证件号:公YLb255763/公YLb255764)现已丢失。

解除劳动合同登报公告
依据《劳动合同法》第四十九条相关规定，严重违反用人单位的规章制度的可以解除劳动合同。山东诺顿检验检测有限公司职员许涛(身份证号:370782****02011159)、刘永涛(身份证号:371323****05106318)无正当理由经常旷工，连续旷工10天以上的条件成立，我公司决定与以上人员解除劳动合同。
自解除劳动合同之日起，我公司不再履行双方劳动合同约定的劳动关系，并向社保、医保等相关机构提供办理离职手续。
为了让更多人知晓我公司与刘永涛、许涛的劳动关系已经解除，特进行公告。
山东诺顿检验检测有限公司
2023年12月8日

● 临邑县加威体育用品店统一社会信用代码92371424MA3H42Y60T，丢失公章一枚，声明作废。
● 山东省电子器材有限公司不慎丢失财务专用章、发票专用章、法人章(法人:宋克强)、合同专用章，声明原章作废。
● 青岛银雁科技服务有限公司关于召开企业变更法人会议通知于春风，公司定于2023年12月23日在中国(山东)自由贸易试验区青岛片区前湾保税港区北京路38号办公楼304室(A)召开公司全体股东会，商议公司变更法人的事宜，请准时参加。逾期不参加，将按照相关法律法规进行处理。
● 山东恒诚商贸有限公司不慎丢失公章，编号:3702200470605，声明作废。

债权债务公告
济南高新区同行社会工作服务中心(民办非企业单位名称)(统一社会信用代码:52370190MD704772E)，经我单位第2届1次理事会会议表决同意，决定向登记机关申请注销，并成立清算组，负责清算工作。请我单位的债权人于公告发布之日起45日内向清算组申报债权，并提供相关证据材料。请我单位的债务人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产。清算组通讯地址:山东省济南高新区舜华路街道凤凰路2366号高端人才实训基地6楼 联系人:孙传燕 联系电话:15168823913

公告声明 咨询热线 18615502833 18615502822 18615502811 0531-88778968

● 关于召开公司注销股东会议的通知
我公司青岛帝通机电科技有限公司，统一社会信用代码:913702113214877615，于2023年12月10日通知股东:肖乐志、黄静、左光启、江新德。定于2023年12月27日在青岛市黄岛区武夷山路716号613-1室办公室就公司注销事项召开股东会，逾期不到视为放弃表决权，特此公告。
● 李可义遗失山东思派大药房有限公司济南分公司开具的注射用卡非佐米药品发票1份，代码:037001900304，票号:65935186，金额:8784.00元，声明作废。
● 枣庄市台儿庄区泥沟镇吉庄村股份合作社不慎丢失银行开户许可证，证号:J4540004644201，声明作废。
● 路誉源(山东)新能源科技有限公司公章(编号3711023126144)不慎丢失，特此声明原章作废。

● 朝阳诊所，诊所备案凭证丢失，备案编号MA3RKRNH637150217D2192，声明原章作废。
● 天桥康祥瑞护理院公章(3701057771262)丢失，声明原章作废。
● 济南康祥瑞护理院有限公司公章(3701057771262)丢失，声明原章作废。

● 刘吉波丢失货车道路运输经营许可证正本，车号鲁FCU326，经营编码370686212379，声明挂失。
● 青岛公众传媒科技有限公司公章(编号3702850571731)、财务章(编号3702850571732)、法人章韩文斌(编号3702850571734)、发票章(统一社会信用代码913702850008670)不慎丢失，特此声明原章作废。
● 青岛图腾机械有限公司公章(编号3702850008669)、财务专用章(编号3702850008670)、法人章倪大勇(编号3702850008671)、发票专用章(统一社会信用代码91370285579795833P)不慎丢失，特此声明原章作废。

● 青岛永帆机械有限公司公章(3702850011623)、财务专用章(编号3702850011624)、发票专用章(统一社会信用代码91370285599045474K)不慎丢失，特此声明原章作废。
● 中国教育工会济南市城阳区辛庄镇徐家小学委员会的银行开户许可证(核准号:J4634005760601)丢失，声明作废。

枣庄市碧桂园房地产开发有限公司临时股东会会议通知
尊敬的各位股东:
根据《公司法》《公司章程》的有关规定以及公司的实际情况，经许华伟提议，执行董事谭东岳召集，决定召开枣庄市碧桂园房地产开发有限公司临时股东会，会议定于2023年12月22日上午九时在山东省枣庄市中区碧桂园星汇售楼部南侧二楼会议室召开，会议议题是重新选举公司执行董事、法定代表人、任命经理、公司地址变更，请股东济南同享企业管理咨询有限公司、枣庄隆源置业有限公司、枣庄市碧桂园房地产开发有限公司、章丘市碧桂园房地产开发有限公司、佛山市顺德区共享投资有限公司、枣庄顺翔置业有限公司收到会议通知后准时参会。
枣庄市碧桂园房地产开发有限公司
执行董事:谭东岳
2023年12月6日